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Feedback Q. No. Total Points Out of 1440 Percentage
1 1352 93.89
2 1346 93.47
3 1335 92.71
4 1347 93.54
5 1350 93.75
6 1363 94,65
7 1321 91.74
8 1306 90.69
9 1328 92.22
10 1349 93.68
11 1351 93.82
12 1352 93.89
13 1324 91.94
14 1315 91.32
15 1302 90.42
16 1317 91.46
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The students are the important stakeholders in the higher education system. Their feedback

plays important role in providing inputs for quality enhancement and development of educational

institution. Students online feedback is obtained with the help of structured questionnaire from

all undergraduate and post graduate students. Feedback obtained from students is analyzed that is

given below:
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93.89% students opinioned that the college campus is safe and secure.

93.47% students remarked that the college canteen facility is available to all students.
92.71% students opinioned about canteen facility like (price, quality, slandered of food
available in the canteen) provided by the college.

93.54% students reported that the clean drinking water is available in the college campus.
93.75% responded that the classrooms are cleaned daily and well maintained.

94.65% opinioned that the college library facility is available to all students.

91.74% students commented that all infrastructure facilities are available in the college
(Ladies Room, Wash Room, Reading Room, etc.)

90.69% students expressed that efforts are made by the Institute to inculeate sofl skills,

life skills and employability skills to make them ready for the world of work.

93.68% students appreciated that teachers encourage the students to participate in the

curricular and co-curricular activities.

. 93.82% students sited that the teachers encourage the students for creative writing in

college magazine.

93.89% students have given satisfied response that the college has organised various
programmes related to health of women.

01.94% students expressed that the Institute has conducted annual gathering and other
cultural activities.

91.32% students reported that the grievances are addressed by the Institute.




universal wvalues such as gender equality, environmental consciousness, waste

management, voter awareness, etc.

16. 91.46% students appreciated that students get support of non-teaching staff.
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